

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. szeptember 5. napján 09 óra 00 perckor kezdődő **nyilvános ülésén**

Ülés helye: Berentei Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóhelyisége (3704 Berente, Esze Tamás u. 18.)

<u>Jelen vannak:</u>	Nyeste József	polgármester
	Tóth István Jánosné	képviselő
	Vári Éva	képviselő
	Ballók István	képviselő
	Iski István	képviselő

<u>Tanácskozási joggal:</u>	Dr. Szabó Zoltán	jegyző
------------------------------------	------------------	--------

<u>Jelen van az ülésen:</u>	Polgár Tímea	jegyzőkönyvvezető
------------------------------------	--------------	-------------------

Nyeste József polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket.

Megállapítom, hogy igazoltan van távol Tóth Tamás alpolgármester úr és Sólyom Sándor képviselő úr. Megállapítom, hogy a 7 fős Képviselő-testület 5 fővel jelen van. Az ülést határozatképesnek nyilvánítom és megnyitom.

A testület tagjai megkapták az ülés anyagát, ismerik a napirendi pontok tartalmát. A tegnapi bizottsági üléseken ezen napirendi pontok részletes megvitatása megtörtént, így ezek részletes ismertetésétől eltekintenek.

Az ülés napirendje:

1. Berente Község Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendelet módosításának megtárgyalása
Előterjesztő: polgármester
2. Beszámoló az Önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról
Előterjesztő: polgármester
3. Berentei Művelődési Ház és Könyvtár intézmény megszüntetése
Előterjesztő: polgármester
4. „A volt Szepessy-kastély épületének, Polgármesteri Hivatalként történő kialakítása” elnevezésű projekt keretében gyengeáramú szakági tervezői művezetés ellátása
Előterjesztő: polgármester
5. Bányásznapi rendezvény előkészületei
Előterjesztő: polgármester
6. A fűtési- és használati melegvíz előállító rendszerek korszerűsítésének támogatásáról szóló 7/2022. (IV.4.) önkormányzati rendelet alapján 2024. július 18. – augusztus 23. között benyújtott pályázatok elfogadása
Előterjesztő: polgármester

7. A családi házak külső homlokzati szigetelésének önkormányzati támogatásról szóló 7/2024. (IV.2.) önkormányzati rendelet alapján 2024. július 18. – augusztus 23. között benyújtott pályázatok elfogadása
Előterjesztő: polgármester
8. A lakásfelújítási támogatásról szóló 8/2022. (IV.4.) önkormányzati rendelet alapján 2024. július 18. – augusztus 23. között benyújtott pályázatok elfogadása
Előterjesztő: polgármester
9. Az utcafronti kerítés létesítését, felújítását célzó támogatásról szóló 6/2022 (III.4.) önkormányzati rendelet alapján 2024. július 18. – augusztus 23. között benyújtott pályázatok elfogadása
Előterjesztő: polgármester
10. Egyéb indítványok, előterjesztések, javaslatok

A napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése? Ha nincs, akkor elfogadásra javaslom. Aki így gondolja, kérem, igennel szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással határozathozatal nélkül elfogadta a napirendi pontokat.

1. Napirendi pont Berente Község Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendelet módosításának megtárgyalása

Nyeste József polgármester: Hauberger Pálné pénzügyi főelőadót, az előterjesztés készítőjét, a mai ülésre nem hívtam be, mindkét bizottság ülésén ott volt, válaszolt a kérdésekre. Van-e valakinek bármiféle észrevétele, kérdése? Amennyiben nincs, úgy kérdezem a Szociális Bizottság Elnök Asszonyát, hogyan döntött a Bizottság?

Tóth István Jánosné SZB elnök és képviselő: Köszönöm. A rendelet tervezetét és mellékleteit mindenki megkapta. A Szociális Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést. A költségvetés tervezete tartalmazza a bevételeinket, kiadásainkat, illetve a szükséges átvezetések megtörténtek a Képviselő-testület vonatkozó határozatainak megfelelően. A Szociális Bizottság elfogadásra javasolja.

Nyeste József polgármester: Kérdezem a Pénzügyi Bizottság Elnök Asszonyát, hogyan döntött a Bizottság?

Vári Éva GPÜB elnök és képviselő: Köszönöm. A Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Az előterjesztés tényadatai - a szükséges átvezetésekkel - a 2024. június 30-i állapotot tükrözik. Az eredeti előirányzathoz képest mind a bevételi, mind a kiadási oldal nőtt.

A 2024. évi önkormányzati költségvetés módosított előirányzata 2024. június 30-i állapot szerint 5.823.903.369.-Ft, amely az eredeti előirányzathoz képest 723.903.369.-Ft-tal nőtt.

Részletesen tárgyaltuk az előterjesztést, ahol is elhangzott, hogy ebben az összegben nincs benne a visszafizetési kötelezettségünk, tekintettel arra, hogy a szerződés aláírása még nem történt meg. Az aláírást követően azonban már ez az összeg is átvezetésre kerül a költségvetésünkben.

Javasoljuk a határozati javaslat szerinti elfogadást.

Nyeste József polgármester: Köszönöm. Van-e valakinek észrevétele? Ha nincs, csatlakoznék a két Bizottság javaslatához, elfogadásra javaslom, aki egyetért vele, kérem, igennel szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadta a 19/2024. (IX.6.) önkormányzati rendeletet az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. Napirendi pont: Beszámoló az Önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról

Nyeste József polgármester: Szociális Bizottság Elnök Asszonya, parancsoljál.

Tóth István Jánosné SZB elnök és képviselő: Köszönöm. A Szociális Bizottság részletesen megtárgyalta az Önkormányzat első féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót. Nagyon részletes az előterjesztés, szám adatokkal, táblázatokkal. A beszámoló tartalmazza a bevételeinket, kiadásainkat, a részletes szám adatok ismertetésétől eltekintve A Szociális Bizottság elfogadásra javasolja.

Nyeste József polgármester: Köszönöm szépen. Pénzügyi Bizottság Elnök Asszonya, parancsolj.

Vári Éva GPÜB elnök és képviselő: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a első féléves beszámolót. A Pénzügyi Bizottság ülésén ismertetem a beszámolót, részletesen értékelve a kiadásokat. Összességében a kiadások a VI. 30. állapotnak megfelelően 29 %-ra teljesültek a módosított előirányzathoz képest, ami elmarad az időarányos teljesítéstől. Ennek oka, hogy 2024-ben költségvetésünk 17 %-át kitevő felhalmozási kiadások teljesítése 12 %-os (beruházások, felújítások, felhalmozási célú lakossági támogatások). Kiemeltem, hogy beruházásaink az előirányzathoz viszonyítva 76 %-ra, illetve a **felújítások** a módosított előirányzathoz viszonyítva 6%-ra teljesültek. Továbbá szintén kiemeltem, hogy az önkormányzat jelentős összeget fizet be a központi költségvetésbe az adóerő képesség figyelembevétele miatt, eddig teljesített kifizetés 455.573.769.-Ft. Ennek kétszerese lesz az idei évben fizetendő szolidaritási adó teljes összege. Elfogadásra javasoljuk a beszámolót.

Nyeste József polgármester: Köszönöm. Amennyiben nincs észrevétel, úgy csatlakoznék a két Bizottság javaslatához és elfogadásra javaslom a beszámolót. Kérem, szavazzunk.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Berente Község Önkormányzat Képviselő-testületének
113/2024. (IX.5.) határozata
az Önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Berente Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Berente Község Önkormányzata 2024. I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester, jegyző, pénzügyi főmunkatárs

Határidő: azonnali, folyamatos

3. Napirendi pont: Berentei Művelődési Ház és Könyvtár intézmény megszüntetése

Nyeste József polgármester: Kérdezném a Szociális Bizottság Elnök Asszonyát, mit döntött a Bizottság.

Tóth István Jánosné SZB elnök és képviselő: Bizottságunk tárgyalta, és szeretném – ha nem is részleteiben menően – az előterjesztést ismertetni.

Képviselő-testületünk 94/2024. (VI.20.) határozatával a Berentei Művelődési Ház és Könyvtár önálló intézményi státusza megszüntetése engedélyezését kérte a Kulturális és Innovációs Minisztériumtól, legkésőbb 2024. december 31. nappal történő megvalósulással.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény szerint, ha a Minisztérium 30 napon belül nem nyilvánít véleményt, úgy kell tekinteni, hogy a megkeresésben foglaltakkal egyetért.

Mivel a 30 nap eltelt, és az intézmény vezetővel nem rendelkezik, a Berentei Művelődési Ház és Könyvtár önálló intézményt a törzskönyvből törölni kell. A kulturális, művelődési és könyvtári feladatokat önkormányzati szinten fogjuk ellátni.

A határozati javaslat is ezt tartalmazza, illetve ennek mellékletét képezi a megszüntető okirat. Bizottságunk javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Nyeste József polgármester: Köszönöm. Kérdezném a Szociális Bizottság Elnök Asszonyát, mit döntött a Bizottság.

Vári Éva GPÜB elnök és képviselő: A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta. Mivel nem érkezett válasz a Kulturális és Innovációs Minisztériumtól, így elfogadásra javasoljuk. Valójában ez már csak az adminisztráció átvezetése.

Ballók István képviselő: A továbbműködtetéssel kapcsolatban szeretnék kérdezni. Milyen formában és mikortól működik tovább a Művelődési Ház?

Nyeste József polgármester: Tervezek egy informális ülést közvetlenül az alakuló ülésünk után, ahol sok dologról kell beszélnünk, erről is. Ez egy kötetlen beszélgetés lesz, napirendi pontok és jegyzőkönyv nélkül. Az Önkormányzathoz fog tartozni, de hogy a Testület mit képzel el a továbbiakat illetően, úgymint vezetés, működés, azt ott vitatjuk meg.

Ballók István képviselő: Mikortól létezik közösségi szintéreként?

Nyeste József polgármester: Jegyző Úr?

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Amikortól a megszüntető dokumentumot a Kincstár elfogadja – nem tudjuk mennyi az átfutási idő -, a Művelődési Ház mint intézmény megszűnik, és önkormányzat látja el ezt a szakfeladatot. Az Önkormányzat költségvetésének háromnegyedéves zárásakor el fogjuk készíteni a Művelődési Ház záró költségvetését, a maradványösszeg az önkormányzat költségvetésébe kerül. A jövő évtől kezdve pedig már az Önkormányzat költségvetésében fog szerepelni ez a cím.

Iski István képviselő: Ettől függetlenül gondolom, hogy az intézményvezetőnek meg kell tervezni az éves működést és annak költségeit, hogy az az Önkormányzat költségvetésében meg tudjon jelenni.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Igen, így van.

Vári Éva GPÜB elnök és képviselő: Polgármester Úr, ha felírnád magadnak az informális ülés jegyzeteihez a Művelődési Házzal kapcsolatosan a következőt:

Van a Művelődési Háznak egy másik honlapja is, amit az előző vezető intézett. Szeretném, ha megbeszelnénk, hogy ezt továbbműködtetjük-e, mert ennek szintén van költségvonzata.

Nyeste József polgármester: Rendben. A napirendet illetően amennyiben nincs más észrevétel, úgy csatlakoznék a két Bizottság javaslatához és elfogadásra javaslom. Aki így gondolja, kérem, igennel szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Berente Község Önkormányzat Képviselő-testületének
114/2024. (IX. 5.) határozata**

Berentei Művelődési Ház és Könyvtár intézmény megszüntetéséről

1. Berente Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht) 11.§ (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a Berentei Művelődési Ház és Könyvtár elnevezésű intézményét jogutód nélkül, a törzskönyvi nyilvántartásból történő kivezetés napjával megszünteti.

2. A Képviselő-testület az Áht. 11. §-ának rendelkezései és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. Rendelet) 14. § (2)-(3) bekezdése alapján az intézmény megszüntető okiratát e határozat 1. sz. melléklete szerinti tartalommal elfogadja. Ezzel egyidejűleg az intézmény Alapító okiratáról szóló 85/2020. (VIII.06.) számú határozatot hatályon kívül helyezi.

3. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az intézmény megszüntetésével kapcsolatos bejelentési, tájékoztatási kötelezettségeket tegye meg.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnali

4. Napirendi pont: „A volt Szepessy-kastély épületének, Polgármesteri Hivatalként történő kialakítása” elnevezésű projekt keretében gyengeáramú szakági tervezői művezetés ellátása

Nyeste József polgármester: Szintén volt szó erről a bizottsági ülésen. Kérdezném a Pénzügyi Bizottság Elnök Asszonyát, hogyan döntött a Bizottság.

Vári Éva GPÜB elnök és képviselő: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és lényegében arról van szó, hogy Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 209/2022. (XII.15.) számú határozata alapján az Önkormányzat 2022. december 20. napján tervezési szerződést kötött az ÉszakNet Informatikai és Szolgáltató Kft.-vel a Berente, József Attila utcán elhelyezkedő volt Szepessy-kastély épületének, Polgármesteri Hivatalként történő kialakításához gyengeáramú hálózat kiviteli terveinek elkészítése tárgyában.

Az Önkormányzat közbeszerzési eljárást folytatott le a volt Szepessy-kastély épületének, Polgármesteri Hivatalként történő kialakítására (EKR: A volt Szepessy-kastély épületének

átalakítása) – ennek részét képezte a gyengeáramú tervdokumentáció, melynek eredményeként vállalkozási szerződés került megkötésre a nyertes ajánlattevővel a Képviselő-testület 30/2024. (III.19.) számú határozata alapján. A projekt megvalósítása folyamatban van, az építészeti munkarészek műszaki ellenőrzése biztosított.

A gyengeáramú hálózat kivitelezése speciális szakértelmet igényel. A kiviteli terveknek való megfelelés ellenőrzése érdekében szakági művezetés ellátása tárgyában az Önkormányzat ajánlatkérésére a Tervező, az ÉszakNet Informatikai és Szolgáltató Kft. benyújtotta ajánlatát, ami nettó 750.000 Ft + ÁFA.

A Bizottság elfogadásra javasolja.

Nyeste József polgármester: Köszönöm.

Iski István képviselő: Azt szeretném elmondani, jó, hogy ez is elindult, mert ennek az az építkezéssel párhuzamosan kell haladnia.

Nyeste József polgármester: Pontosan így van. Minden pénteken van bejárás, ha szeretnétek az építkezésen szétnézni, akár mindannyian, szívesen látunk Benneteket. Tegnap ettől függetlenül volt egy bejárás, ahol ott volt a kivitelezők vezetője, a tervező és a műszaki ellenőr. Abban maradtak, hogy kb. két hét múlva lenne ideális, ha ez elindulna. A két műszaki ellenőr folyamatosan együtt fog dolgozni.

Ha nincs más észrevétel, akkor csatlakoznék a Pénzügyi Bizottság javaslatához és elfogadásra javaslom. Aki így gondolja, kérem, igennel szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének
115/2024. (IX. 5.) határozata**

„A volt Szepessy-kastély épületének, Polgármesteri Hivatalként történő kialakítása” elnevezésű projekt keretében gyengeáramú szakági tervezői művezetésről

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a „volt Szepessy-kastély épületének, Polgármesteri Hivatalként történő kialakításához” elnevezésű projekthez kapcsolódóan a gyengeáramú hálózat kiviteli terveknek való megfelelő kivitelezéséhez szakági tervezői művezetéssel bízta meg az ÉszakNet Informatikai és Szolgáltató Kft.-t (3561 Felsőzsolca, Bódva út 7.), mint tervezőt, az általa benyújtott bruttó 952.500 Ft ajánlat alapján.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a további szükséges intézkedéseket.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnali, folyamatos

5. Napirendi pont: Bányásznapi rendezvény előkészületei

Nyeste József polgármester: Megkérdezem a Szociális Bizottság Elnök Asszonyát, hogyan döntött a Bizottság.

Tóth István Jánosné SZB elnök és képviselő: Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést. Településünkön több mint 100 éves múltra tekint vissza a bányászat. A bányák már ugyan bezártak, de igyekszünk a hagyományokat ápolni, és Bányász napi rendezvénnyel emlékezni a volt bányászokra. Berentén az idén szeptember 8-án ünneplünk a Művelődési Ház melletti Szent Borbála szobornál. Van előttünk program: bányász himnusz, ünnepi beszédek, ünnepi műsor, bányász fúvós zenekar, koszorúzás, bányászati kiállítás megtekintése. Bizottságunk elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Nyeste József polgármester: Nagyon szépen köszönöm. Megragadnám az alkalmat, hogy elmondjam, szeretettel várunk mindenkit a rendezvényünkön vasárnap négy órakor. Ha nincs más, akkor csatlakoznék a Szociális Bizottság javaslatához és elfogadásra javaslom. Kérem, szavazzunk.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének
116/2024. (IX. 5.) határozata
Bányásznapi rendezvény előkészületeiről**

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy szeptember 8-án a Művelődési Ház melletti Szent Borbála szobornál tartja hagyományos bányásznapi rendezvényét.

A Képviselő-testület felkéri az önkormányzat dolgozóit a szükséges intézkedések megtételére, a program megszervezésére és lebonyolítására.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnali, folyamatos

6. Napirendi pont: A fűtési- és használati melegvíz előállító rendszerek korszerűsítésének támogatásáról szóló 7/2022. (IV.4.) számú önkormányzati rendelet alapján 2024. július 18. – augusztus 23. között benyújtott pályázatok elfogadása

Nyeste József polgármester: Megkérdezem a Pénzügyi Bizottság Elnök Asszonyát, hogyan döntött a Bizottság.

Vári Éva GPÜB elnök és képviselő: A Bizottság részleteiben megtárgyalta ezeket és Herman József, Bartha Roland, Liptákné Zsóka Anikó, Toma Tibor, Kovács István, Tóth Edina, Tóth Imre Istvánné, Gál-Tóth Boglárka, Tóth Gábor, valamint Dombóvári Andrásné pályázatát határozati javaslat szerint elfogadásra javasolja.

Nyeste József polgármester: Nagyon szépen köszönöm. Szeretném bejelenteni, hogy én nem fogok szavazni, egy pályázó miatt a teljes előterjesztésre nem tudok igennel szavazni. Ettől függetlenül csatlakoznék a Pénzügyi Bizottság javaslatához és a Testület részére elfogadásra javaslom. Kérem, szavazzunk.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

A Képviselő-testület 4 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének
117/2024. (IX.5.) határozata**

a fűtési- és használati melegvíz előállító rendszerek korszerűsítésének támogatásáról 7/2022. (IV.4.) számú önkormányzati rendelet alapján 2024. július 18. – augusztus 23. között benyújtott pályázatok elfogadásáról

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság által előzetesen véleményezett és tárgyalta, a Képviselő-testület részére a támogatási összeg megjelölésével támogatásra javasolt, a fűtési- és használati melegvíz előállító rendszerek korszerűsítésének támogatásáról szóló 7/2022. (IV.4.) számú önkormányzati rendelet alapján beérkezett pályázati kérelmeket

Herman József	3704 Berente, Esze Tamás utca 3.
Bartha Roland	3704 Berente, Kandó Kálmán út 19.
Liptákné Zsóka Anikó	3704 Berente, Csaba köz 2.
Toma Tibor	3704 Berente, Ady Endre utca 4.
Kovács István	3704 Berente, Toldi Miklós utca 1
Tóth Edina	3704 Berente, Gagarin utca 8. 4/1
Tóth Imre Istvánné	3704 Berente, Gagarin utca 4. földszint 1.
Gál-Tóth Boglárka	3704 Berente, Bajcsy-Zsilinszky utca 3. földszint 2.
Tóth Gábor	3704 Berente, Bajcsy-Zsilinszky utca 15. 1. emelet 6.
Dombóvári Andrásné	3704 Berente, József Attila utca 16.

esetében

elfogadja, és a fenti támogatást kérővel a támogatási szerződés megkötéséhez hozzájárul.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

7. Napirendi pont: A családi házak külső homlokzati szigetelésének önkormányzati támogatásról szóló 7/2024. (IV.2.) számú önkormányzati rendelet alapján 2024. július 18. – augusztus 23. között benyújtott pályázatok elfogadása

Nyeste József polgármester: Megkérdezem a Pénzügyi Bizottság Elnök Asszonyát, hogyan döntött a Bizottság.

Vári Éva GPÜB elnök és képviselő: A Bizottság tárgyalta a beérkezett pályázati kérelmeket és Pukkel István, Tóth István Jánosné, Pamlényi Enikő, valamint Takács Mária pályázatát elfogadásra javasolja.

Tóth István Jánosné GPÜB elnök és képviselő: Szeretném személyes érintettségemet bejelenteni, és hogy nem kívánok szavazni

Nyeste József polgármester: Nagyon szépen köszönöm. Ha nincs más, akkor csatlakoznék a Pénzügyi Bizottság javaslatához és elfogadásra javaslom. Kérem, szavazzunk.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő, mivel személyes érintettség miatt nem szavazott 1 fő.

A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének
118/2024. (IX.5.) határozata**

a családi házak külső homlokzati szigetelésének önkormányzati támogatásról szóló 7/2024. (IV.2.) számú önkormányzati rendelet alapján 2024. július 18. – augusztus 23. között benyújtott pályázatok elfogadásáról

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság által előzetesen véleményezett és tárgyalta, a Képviselő-testület részére a támogatási összeg megjelölésével támogatásra javasolt, a családi házak külső homlokzati szigetelésének önkormányzati támogatásról szóló 7/2024. (IV.2.) számú önkormányzati rendelet alapján beérkezett pályázati kérelmeket

Pukkel István	3704 Berente, Esze Tamás utca 14.
Tóth István Jánosné	3704 Berente, Esze Tamás utca 8.
Pamlényi Enikő	3704 Berente, Toldi Miklós utca 6.
Takács Mária	3704 Berente, Marx Károly utca 3.

esetében

elfogadja, és a fenti támogatást kérőkkel a támogatási szerződés megkötéséhez hozzájárul.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

8. Napirendi pont: A lakásfelújítási támogatásról szóló 8/2022. (IV.4.) számú önkormányzati rendelet alapján 2024. július 18. – augusztus 23. között benyújtott pályázatok elfogadása

Nyeste József polgármester: Megkérdezem a Pénzügyi Bizottság Elnök Asszonyát, hogyan döntött a Bizottság.

Vári Éva GPÜB elnök és képviselő: A Bizottság tárgyalta a beérkezett pályázati kérelmeket és Pukkel István, Bartha Zsuzsanna, Toma Tibor, Kovács Viktor és Fekete Csaba pályázatát elfogadásra javasolja.

Nyeste József polgármester: Nagyon szépen köszönöm. Szeretném szintén bejelenteni, hogy én nemmel fogok szavazni, egy pályázó miatt a teljes előterjesztésre nem tudok igennel szavazni. Ettől függetlenül csatlakoznék a Pénzügyi Bizottság javaslatához és a Testület részére elfogadásra javaslom. Kérem, szavazzunk.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

A Képviselő-testület 4 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének
119/2024. (IX.5.) határozata**

a lakásfelújítási támogatásról szóló 8/2022. (IV.4.) számú önkormányzati rendelet alapján
2024. július 18. – augusztus 23. között benyújtott pályázatok elfogadásáról

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság által előzetesen véleményezett és tárgyalta, a Képviselő-testület részére a támogatási összeg megjelölésével támogatásra javasolt, a lakásfelújítási támogatásról szóló 8/2022. (IV.4.) számú önkormányzati rendelet alapján beérkezett pályázati kérelmeket

Pukkel István	3704 Berente, Esze Tamás utca 14.
Bartha Zsuzsanna	3704 Berente, Kandó Kálmán út 19.
Toma Tibor	3704 Berente, Ady Endre utca 4.
Kovács Viktor	3704 Berente, József Attila utca 7/1
Fekete Csaba	3704 Berente, Toldi Miklós utca 8.

esetében

elfogadja, és a fenti támogatást kérőkkel a támogatási szerződés megkötéséhez hozzájárul.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

9. Napirendi pont: Az utcafronti kerítés létesítését, felújítását célzó támogatásról szóló 6/2022 (III.4.) önkormányzati rendelet alapján 2024. július 18. – augusztus 23. között benyújtott pályázatok elfogadása

Nyeste József polgármester: Megkérdezem a Pénzügyi Bizottság Elnök Asszonyát, hogyan döntött a Bizottság.

Vári Éva GPÜB elnök és képviselő: A Bizottság tárgyalta, és Lovas Tünde, Fekete Csaba, valamint Miákits Gusztáv pályázatát elfogadásra javasolja.

Nyeste József polgármester: Nagyon szépen köszönöm. Ha nincs más, akkor csatlakoznék a Pénzügyi Bizottság javaslatához és elfogadásra javaslom. Kérem, szavazzunk.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének

120/2024. (IX.5.) határozata

az utcafronti kerítés létesítését, felújítását célzó támogatásról szóló 6/2022 (III.4.) önkormányzati rendelet alapján 2024. július 18. – augusztus 23. között benyújtott pályázatok elfogadásáról

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság által előzetesen véleményezett és tárgyalt, a Képviselő-testület részére a támogatási összeg megjelölésével támogatásra javasolt, az utcafronti kerítés létesítését, felújítását célzó támogatásról szóló 6/2022 (III.4.) önkormányzati rendelet alapján beérkezett pályázati kérelmeket

Lovas Tünde	3704 Berente, Petőfi Sándor utca 34.
Fekete Csaba	3704 Berente, Toldi Miklós utca 8.
Miákits Gusztáv	3704 Berente, Toldi Miklós utca 9.

esetében

elfogadja, és a fenti támogatást kérőkkel a támogatási szerződés megkötéséhez hozzájárul.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

10. Napirendi pont: Egyéb indítványok, előterjesztések, javaslatok

Nyeste József polgármester: Az óvodával kapcsolatosan terveztünk egy napirendi pont megvitatását az egyebek között. Ez azonban mára okafogyottá vált, erről Jegyző Úr ad tájékoztatást.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: A Kincstárral történt egyeztetés, ahol is tájékoztattak, hogy a tervezett változtatást nem fogja bejegyezni, ugyanis a bejegyzéshez további dokumentumok előkészítése és elkészítése szükséges, pl. pedagógiai program. Ezek pótlása esetén kérelmezhető a változások bejegyzése, amire előreláthatólag jövő év nyarán kerülhet sor.

Tóth István Jánosné GPÜB elnök és képviselő: Bizottságunk ülésére meghívtam igazgató Asszonyt és kértem tájékoztatását. Esélyteremtési illetmény bevezetését szeretnék volna az óvoda dolgozói részére. Azokat illeti ez meg, akik vagy hátrányos helyzetű településen dolgoznak, vagy az óvodai csoport létszámának 10 %-a hátrányos helyzetű. Berentét ez utóbbi jellemzi. Ennek anyagi fedezetét a Magyar Állam biztosítja.

Sajnálom, hogy a Bizottságunk ülésén a Kincstártól kapott tájékoztatás még nem állt rendelkezésre, ugyanis mi ezt az előterjesztést elfogadtuk. Jegyző Úr, vissza kell ezt a következő ülésen vonnunk?

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Nem szükséges, hiszen a szándék a jövőben is megvan, csak a bevezetése fog csúszni.

Nyeste József polgármester: Egyszerűen arról van szó, hogy a felmerült vezetőváltás miatt ennek előkészítése kicsúszott a határidőből. Ezért a következő nyári időszakban kerül majd újra előkészítésre és benyújtásra.

Tóth István Jánosné GPÜB elnök és képviselő: Igazgató Asszonynak feltettem azt a kérdést is, hogy ez az illetménykiegészítés mikortól illeti meg a pedagógusokat. Azt a választ kaptam, hogy nevelési év kezdetétől illeti meg ez az illetményrész a pedagógusokat.

Vári Éva GPÜB elnök és képviselő: Én azt szeretném megkérdezni, hogy amiatt nem tudták tartani a határidőt, hogy a testületi ülés egy héttel később került megtartásra?

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Nem, mert a határidő 2024. május 31. napja volt.

Nyeste József polgármester: Kérdezem a Képviselő-testületet, van-e valakinek közérdekű bejelenteni valója, észrevétele.

Ballók István képviselő: Azzal kapcsolatban érdeklődnék, hogy korábban arról volt szó, hogy TV közvetítés lesz az ülésről. Biztos, hogy a lakosok, akiket érintenek a pályázatok, nézték volna az ülést.

Nyeste József polgármester: Most nincs, valóban. A 2024. szeptember 26-i ülésünk lesz az utolsó ezzel a testülettel, arról még egyeztetünk, hogy legyen-e. Az alakuló ülésről biztosan lesz élő közvetítés. A pályázatok miatt érintett lakosok pedig az ülés után közvetlenül tájékoztatást kapnak a döntésről. A nyári időszakban pedig rendkívüli üléseket tartottunk, ezért nem volt közvetítés.

Vári Éva GPÜB elnök és képviselő: Lakossági megkeresés érkezett hozzám, a társasházakat érinti. A kérés kimondottan a Bajcsy-Zsilinszky úttól érkezett, miszerint az Önkormányzat nem tudna-e segíteni abban, hogy a felújítás során a villámhárítók leszerelésre kerültek az épületekről, és most szeretnék, ha visszakerülne. Próbálják elintézni a közös képviselővel, de elzárkózik. Sok vihar volt az elmúlt időszakban, indokolt a helyzet megoldása, tudnánk-e segíteni ebben.

Amikor a szigetelése a társasházaknak megtörtént, akkor a kivitelezés során leszerelték a villámhárítókat.

Iski István képviselő: Így van. A tervekben azonban állítólag benne volt ezek visszaszerelése.

Nyeste József polgármester: Nem volt benne a tervben. Hadd mondjam el, hogy a Gagarin utca 8. szám alatti társasháznál úgy kalkuláltak, hogy lakásonként a visszaszerelés díja 30.000.- Ft volt. Sajnos a lakosok nem vállalták ennek a kifizetését.

Vári Éva GPÜB elnök és képviselő: A lakossági jelzés szerint Ők már megkeresték a közös képviselőt, aki azonban mereven elzárkózik a probléma orvoslásától. Az merült fel a lakosokban, hogy esteleg az Önkormányzat tudna valamilyen módon nyomást gyakorolnia a közös képviselőre, hogy foglalkozzon ezzel.

Nyeste József polgármester: Sajnos a saját társasházi közgyűlésünkön én felvettem ezt a kérdést és maguk a lakók szavazták le.

Iski István képviselő: Nagyon veszélyes. Kárigényt a biztosító ennek hiányában el fogja utasítani.

Vári Éva GPÜB elnök és képviselő: Nem azt kérik a lakosok, hogy az Önkormányzat fizesse ki ennek a költségét, csak, hogy próbálja az Önkormányzat is megkeresni a közös képviselőt, mert a lakosok hiába jelzik a problémát, folyamatosan falba ütköznek.

Nyeste József polgármester: A tervekbe kellett volna ezt felvenni. Sajnos nehéz volt megállapodni a kivitelezővel, ugyanez a probléma merült fel az erkélyek fölötti előtetők esetében is.

Iski István képviselő: Hozzám is érkezett kérdés a társasházakat illetően, mégpedig az elektromos hálózat túlterhelődésével kapcsolatban. A belső hálózatot érinti ez a felvetés. Esetleg tervez-e az Önkormányzat bármilyen segítséget az itt lakóknak. Azt már elmondtam nekik, hogy először felülvizsgálatot kell végezni, felmérni az aktuális állapotot, csak ezután lehet a konkrétumokról egyeztetni.

Nyeste József polgármester: Azt mindannyian tudjátok, hogy a lakossági támogatásokat illetően elértük a határainkat. Azon gondolkodhatunk, ha kifutnak a pályázatok, milyen új támogatásokat indíthatunk. Ezzel együtt az elektromos hálózatot illetően ez egy komoly beruházás lenne. Másrészt akkor ismét fel fog vetődni a kérdés, hogy a családi házakkal mi lesz? Ezt mindenképpen át kell gondolni és az új testület döntése is kellene fog hozzá.

Iski István képviselő: Azt gondolom, hogy úgy kellene eljárunk, mint a társasházak szigetelésénél: milyen költséget jelent, mekkora forrás áll rendelkezésre.

Nyeste József polgármester: Azt ne felejtsetek el, hogy sok minden van még előttünk. Kezembem a lista a jelenleg futó és tervezett projektekről: Bajcsy-Zsilinszky utca térkövezése és a parkoló fedése, kastély felújítás folyamatban, tájház tervezése, közvilágítás fejlesztése, Posta felújítása, Művelődési ház tervezése, színpad tervezése, kilátó tervezése, harangláb felújítása, óvoda mosdóinak felújítása, Idősek Otthona tetőfelújítás. A Művelődési Ház villámvédelme az, ami már teljesült és pénzügyileg is rendezésre került. A tervek kifizetése a Bajcsy-Zsilinszky utca térkövezése és a parkoló fedése, illetve a tájház tervezését illetően történt meg. Prioritást kell felállítania az új testületnek, mi lesz megvalósítandó projektek sorrendje.

Az Idősek Otthona tetőfelújítás nem is szerepelt a terveink között. Ha csak a tető héjalásának cseréjére lesz szükség akkor az kisebb költséget jelent, ha nagyobb volumenű átalakítás és javítás indokolt (tető lejtése miatt), az hatalmas költséget fog jelenteni a számunkra. Tudjátok, hogy májusig nem kapunk újabb feltöltést és ugyanebben az időben a visszafizetés első üteme is esedékessé válik.

Iski István képviselő: A bizottsági ülés után utánanéztem a tetőhéjalásnak. Megoldás lehet, ha nem cserépbem, hanem lemezben gondolkodunk a tetőnél. Természetesen vastagabb lemezben (1-1,5 mm vastagság) kell gondolkodnunk és ezt már 12 %-os lejtéstől már használható. Ennek költsége hasonló a cseréppel történő héjaláshoz, de erre 40 év garanciát biztosítanak. A tervezőt meg kell bízni azzal, hogy valamennyi lehetőséget mérje fel a számunkra.

Nyeste József polgármester: Más észrevétel? Amennyiben nincs más észrevétel, köszönöm mindenkinek a megjelenést, a nyílt ülést lezárom.


Nyeste József
polgármester




Dr. Szabó Zoltán
jegyző